



# ИМА ШАНС ЗА ЦЯЛ МАНДАТ

**Датата 7 ноември орисва за икономически растеж и нови работни места**

**В**чера, на 7 ноември, бе гласувано новото правителство на България и второ на Бойко Борисов. Помолихме Светлана Тилкова-Алена да му направи нумерологичен хороскоп.

Датата 7 ноември е важна сама по себе си, но по-важното е, че тя е следствие от датата 5 октомври и с нея ще бъдат неутрализирани частично негативите на най-неподходящата за парламентарни избори дата, каквато беше 5 октомври. Важни са и всички други дати след изборния ден: преговорите след приключването на ретроградното движение на Меркурий, връчването на мандата, указът на президента.

Всички тези подходящо подредени се дати успяха да предотвратят катастрофата, която датата 5 октомври

## предопределяше

на България, и ще гласнат държавата по нов път към стабилизация и успокояване на противопоставянето и омразата между хората, умело подклаждани от някои партии.

От астрологична гледна точка коалиционното споразумение между четирите формации е светъл лъч за народа. Денят 7.11.2014 г. е носител на духовно пробуждане и интелектуално израстване, удвоена и с общата вибрация, които орисват новото правителство на умение да бъде постигано с лекота разбирателство между министрите и премиера Бойко Борисов. Да бъдат разкривани нови възможности за развитието на държавата, които няма да са повлияни от настойчивите и постоянни опити от външна намеса в държавната политика на България.

Подчертавам, че както за премиера Бойко Борисов, така и съгласно хороскопа на България композитната дата на този ден категорично носи стремеж към стабилизиране чрез икономически растеж и осигуряване на работа за хората.

На пръв поглед част от състава на Министерския съвет може да



• Правителството встъпи в мандат вчера

## Борисов да слуша критиките

Основните задачи пред премиера съгласно астрологичните аспекти са:

- Да приема градивната критика и дори безпричинната, която народът или опозицията отправя към него и министрите, като не я тълкува като лична обида, защото именно чрез анализа на критичните изказвания ще съумява да намира правилните решения на възникващите проблеми. Да забрави импулсивните реакции и най-вече думи.

- Да пътува и да се среща със задграничните партньори на България, без значение дали става

въпрос за държави членки на ЕС, или други, които не са част от него, но имат добри отношения с България. Да не бъде лековерен и да не приема изреча на добронамереност веднага, а да проверява какви закулисни игри и невидими цели са във вреда на нашата държава.

- Да не обещава помощ на други държави само защото и той, и министрите са съпричастни към техните проблеми, след като България е финансово нестабилна и сме далеч от състоянието, което да позволява да сме добротворци.

изглежда на мнозина, без значение дали са пристрастни, или не, неопитен и неспособен да управлява. Но възможността за стабилност, независимост при взимане на управленски решения и градивно управление е категорична. Датата за избор и гласуване на второто правителство на Бойко Борисов е избрана правилно и дори само заради нея правителството има шанс да изкара ползотворно за България и народа целия си мандат. Съгласно часа, в който бе гласувано второто правителство на Бойко

Борисов, то ще успява да си налага себеконтрол и сдържаност при взимане на решения.

## Проблемите

пред правителството ще са огромни и от всякакво естество. След управлението на Орешарски България днес е на дъното на пропагата. Нужни са много воля, отговорност, мъдрост, компромисност, но и категорична безмилостност, когато е потребно, за да стъпим на здрава почва.

Най-важният проблем, с който ще трябва да се справя новото

правителство, е, че събитията в държавата често ще са неуправляеми, че няма да липсват платени протести, провокации, целящи единствено дестабилизиране, но в интерес на други държави. Съветвам правителството да ги посреща спокойно и чрез разумни действия, без емоционални реакции, както е заложено и от Лока Фортуна.

Шансът за изкарване и на четирите години мандат е на тяхна страна. Денят 5.11.2014 г., в който ГЕРБ получи мандата за съставяне на правителство, е носител на глобални промени. Новото правителство на България, от една страна, ще работи чрез методи, които може да се окажат трудни за разбиране, от друга, ще носят всеобща полза заради влиянието на Водолея като асцендент в момента на връчването на мандата за съставяне на правителство.

Шансът да изкарат целия си мандат е голям, ако спазват изискванията, заложени от звездите, и ако всички действия на ресорните министри са обвързани с общите на цялото правителство, без залитане встрани и

следване на погрешни съвети. За премиера Бойко Борисов, а и съгласно хороскопа на България, създаден на 27.10.679 г., датата на връчването на мандата говори за стабилност, за обвързване с партньори, които ще

## работят в хармония

за да се съживи икономиката на държавата ни. Изискването на композитната дата е премиерът да не се обвързва на всяка цена с държавни заеми за България, ако те няма да доведат до разкриване на нови работни места, а ще запълват празнотите в бюджета. Другата дата, която не е за пренебрегване, е 6.11.2014 – денят, в който Борисов подписа коалиционните споразумения и обяви имената на бъдещите министри. Денят, носител на хармония в работата на министрите и премиера, и съгласно хороскопа на България тласка към анализ и себеанализ, бързо осъзнаване и коригиране на допуснатите грешки - ново доказателство, че ако няма провокации, подплатени с много пари от други държави и груба намеса на странични фактори, то може да изкара целия си мандат.